
Денијел Глејзбрук: Вежбе НАТО у Норвешкој „Хладни одговор“ очигледна претња Русији
уторак, 08 март 2016 13:27

 Вежбе под називом „Хладни одговор“ које снаге НАТО-а ових дана изводе у Норвешкој
представљају очигледну претњу Русији, сматра политиколог Денијел Глејзбурк и додаје
да Северноатлантској алијанси не треба веровати.

  

  

Према мишљењу Глејзбрука, очигледна је чињеница да НАТО покушава да направи
обруч око Русије, повећавајући војно присуство у близини њених граница и претећи јој
војним вежбама.

  

Искуство из прошлих година показује да се не може веровати изјавама лидера НАТО-а
да Русији ништа не прети. Џорџ Буш Старији тврдио је да неће бити ширења НАТО-а на
исток, али свака источноевропска земља која се прикључила Европској унији на крају се
прикључила и НАТО-у. Уверавања Северноатлантске алијансе нису ништа друго него
обичне речи. Не треба им веровати. У стварности видимо како НАТО систематски
повећава број војника у региону“, рекао је Глејзбрук.

  

На северу Норвешке се од 2. до 9. марта одржава главни део војних вежби НАТО-а под
називом „Хладни одговор“, у којима учествује око 15.000 војника, три америчка
бомбардера Б-52, око 1.000 јединица копнене борбене технике и 10 војних бродова.

  

Војска НАТО-а учествује у вежбама да би стекла искуство у борбеним дејствима на
ниским температурама.
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У пратећем материјалу за ове вежбе спомиње се војни сукоб у измишљеној хладној
земљи. Ипак, у неизмишљеном прегледу претњи у сфери безбедности који је недавно
објавила норвешка обавештајна служба посебна пажња је посвећена Русији.

  

Званичници НАТО-а тврде да ове вежбе немају никакве везе с документом норвешких
обавештајаца.

  

Раније је главнокомандујући снагама НАТО-а у Европи Филип Бридлав већ окривио
Русију да користи избегличку кризу као оружје против Европе.

  

Према речима генерала, Москва намерно бомбардује зоне у Сирији које насељавају
цивили како би изазвала масовне миграције у Европу и самим тим „сломила њену
политичку вољу“.

  

(Спутник)
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